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                                                   Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                   de  Arraial do Cabo, realizada  no  dia  oito de 

                                                   abril de dois mil e vinte  e cinco. 

                                                   

Aos oito dias do mês de abril do corrente ano, realizou-se às 10h25, na Câmara 

Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo Moreira, s/nº 

a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador Diego Bastos que, 

constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na Sequência, o 1º 

Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata anterior a qual foi 

votada sem ressalvas.  Prosseguindo, realizou a leitura do expediente do dia 

conforme segue: Proposituras de autoria da Sr.ª Rafaela Rocha: Indicação nº 

104/25 – Prioridade na matrícula em creches e escolas nas proximidades do 

local de trabalho para pais de crianças atípicas; Indicação nº 108/25 – 

Disponibilidade de ônibus escolar para todas as crianças do município. 

Proposituras de autoria do Sr. Diego Bastos: Indicação nº 105/25 – Reforma 

urgente do castramóvel; Projeto de Lei nº 047/25 – Dispõe sobre a 

obrigatoriedade de disponibilizar carrinhos de compras adaptados para 

pessoas com necessidades especiais nos supermercados do município; 

Projeto de Decreto nº 036/25 – Título de Cidadania Cabista ao Sr. César 

Pedrosa da Cunha; Projeto de Decreto nº 037/25 – Título de Cidadania ao Sr. 

José Deusdedith Augusto; Projeto de Decreto nº 038/25 – Título de Cidadania 

à Sr.ª Erica Mendes da Cunha; Projeto de Decreto nº 039/25 – Título de 

Cidadania à Sr.ª Manuela Alessandra de Oliveira; Projeto de Decreto nº 

040/25 – Título de Cidadania à Sr.ª Josefa Melo de Oliveira. Proposituras de 

autoria do Sr. Angelo de Macedo: Indicação nº 106/25 – Doação de 

apetrechos e cestas básicas por parte da Fundação de Pesca aos pescadores 

que vivem na modalidade; Indicação nº 107/25 – Palestras de combate ao 

bullyng nas escolas da rede municipal; Projeto de Decreto nº 032/25 – 

Medalha Arraial do Cabo ao Sr. Luis Carlos Silva Melo; Projeto de Decreto nº 

033/25 – Título de Cidadania Cabista à Sr.ª Alessandra Lemos Lima de 

Carvalho; Projeto de Decreto nº 034/25 – Título de Cidadania ao Sr. Marcos 
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Rangel dos Santos. Proposituras de autoria do Sr. Rogério Simas: Indicação 

nº 109/25 – Fornecimento de medicamento após às 22h pelo Pronto Socorro 

de Figueira; Indicação nº 110/25 – Construção de escada  e rampa de 

acessibilidade entre a Rua Gediel Gonçalves Marinho e o ponto de ônibus 

localizado na RJ-140 no bairro Prainha. Propositura de autoria do Sr. Bruno 

Florentino: Projeto de Decreto nº 031/25 – Título de Cidadania ao Sr. Luciano 

Araujo Lins. Propositura de autoria do Sr. Arthur Miranda: Projeto de Decreto 

nº 035/25 – Título de Cidadania ao Sr. José Antônio Pereira de Oliveira.  A 

chamada foi realizada na sequência pelo 2º Secretário, Vereador Arthur 

Miranda, que verificou a presença dos seguintes vereadores: Adilson Barros, 

Alexandre Barreto, Angelo de Macedo, Arthur Miranda,  Bruno Florentino, 

Diego Bastos, Rafaela Rocha e Tayron Alvarenga. Esteve ausente o edil 

Rogério Simas. Prosseguindo com os trabalhos, a Presidência submeteu a 

pauta à apreciação do Plenário que aprovou por unanimidade as seguintes 

matérias legislativas: Indicações 104, 105, 106, 107 e 108/25; Projetos de 

Decreto 031, 032, 033, 034, 035, 036, 037, 038, 039 e 040/25. As Indicações 

108 e 109 foram retiradas de pauta. Projeto de Lei 047/25 foi encaminhado às 

Comissões Permanentes. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 045/25 de autoria 

do edil Diego Bastos denominando o trecho compreendido entre a RJ-102 e a 

Ponta da Alcaíra como Rua Luiz João Gago – Aprovado. Após o término dos 

trabalhos legislativos, a Presidência manifestou seu pesar aos familiares do Sr. 

Ernani Francisco de Andrade, cuja valiosa contribuição foi fundamental para 

sua trajetória e formação. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou 

a referida sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia dez de 

abril em horário regimental. E para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei 

o referido documento que será assinado pela Mesa Diretora para que 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 08 de abril de 2025.  

 

________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  
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                                     ________________________  

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 

 

                                     _______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


